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Dossier permettant de tirer le bilan de la concertation
Révision du PLU de la commune de Molleville

[bookmark: _GoBack]Date de délibération de prescription de révision du PLU : 7 MARS 2016 
Mise en place du registre en mairie. 
Le débat du PADD (Plan d’Aménagement et de développements Durables) a eu lieu le 14 février 2017 au sein du Conseil Municipal. 
Les grandes orientations poursuivies par le projet d’urbanisation sont  
· Le projet de la commune est d’envisager un ralentissement de la croissance démographique à l’horizon 2030 afin d’atteindre une population de 150 habitants. Sur la période 2012-2017 le taux de croissance annuel démographique est de 5%. Pour atteindre aux objectifs du SCoT, la commune doit ralentir l’accueil de population enregistrée cette période. Cette croissance devra atteindre les 0,6% par an pour atteindre les objectifs et ainsi maintenir les services au public. 
· Préserver le patrimoine bâti et communal de la commune.
Conserver un niveau de services adapté à la population communale.
Les actions de concertation mises en œuvre : 
Le registre en mairie : 
Une réunion publique de présentation du projet 
2 réunions de présentation au public du projet de PLU ont été organisées pour répondre aux exigences sanitaires
[bookmark: _Hlk65683057]La première réunion publique s’est tenue le 14 janvier 2021 à 19h à la mairie de Molleville. Les élus avaient annoncé la réunion par la distribution de courrier d’invitation à tous les habitants de la commune et une demande d’inscription pour répondre aux exigences sanitaires. Une quinzaine de personnes a assisté à la réunion. Les questions ont porté sur les changements de destination, le choix et les possibilités offertes par ce classement. Globalement les habitants sont satisfaits des objectifs modérés de croissance du village, le regret qu’au regard de la configuration urbaine la station d épuration ne puisse pas être plus rentabilisée. 
La deuxième réunion publique s’est tenue le 21 janvier 2021 à 15h à la mairie de Molleville. Lors de cette réunion les questions ont essentiellement portées sur la densification et l’inadéquation de cette forte densification avec le souhait des futurs habitants du village, ces personnes recherche de vastes terrains avec vue sur le lac. 
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